

2024年「漢字硬筆寫字」競賽於4月13日假Moscrop中學熱絡展開，硬筆書寫內容取材自僑委會出版品「學華語向前走」的文本及唐詩。競賽時學生們都專注用心，振筆疾書，期表現出最好的成績，約250位學生參與競賽。

此次競賽經評審們選出卓越獎21名、優等獎33名及表現優良獎22名，於4月20日假Moscrop中學舉行頒獎典禮，由賴飛鍾校長和王副校長主持頒獎。賴校長表示，硬筆寫字競賽參賽者難免發生寫錯字、寫漏字、順序顛倒等等，這些都是習寫中文時容易出現的情形。透過競賽訓練孩子專注力、恆心、定力與耐力，了解硬筆書法習寫要點並努力寫出正確美觀的硬筆字。我們鼓勵孩子們從競賽中汲取經驗，培養寫字的能力，進而提升學習中文的動力。評審對字形比例，筆順行氣順暢度，作品整潔美觀，運筆功力與整體美觀，都列入考量，絕非「寫幾個字就能得獎」那般容易。感謝每位同學全力以赴參與競賽，恭喜獲獎同學的同時，也勉勵全體同學努力學習中文，百尺竿頭更進一步，期待明年有更好的表現。詳情請參閱華文網本校歷年來「漢字文化節系列活

2025/9/13 下午 05:23:04

2024年海外正體漢字文化節「漢字硬筆寫字」競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2024-04-20

動」部落格

<https://blog2.huayuworld.org/hanzhi/>



賴校長及王副校長主持頒獎



硬筆寫字競賽景況(二)



卓越獎作品當日展示於校門口(二)



卓越獎作品當日展示於校門口(一)



硬筆寫字競賽景況(一)